

10324003 számú Határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr megnevezésű szakképesítés megszerzésére irányuló szakmai képzés általános tájékoztatója

Megnevezése: **Határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr**

A Határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr szakképesítéssel az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervnél a jogszabályban meghatározott alapbeosztásnak minősülő tiszthelyettesi „A”, „B”, „C” besorolási kategóriákba tartozó szolgálati beosztások láthatók el. A határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr a rendészeti és közszolgálati ágazat rendőrségi területére vonatkozóan rendelkezik széles körű ismeretekkel.

A képzésre jelentkezés iskolai előképzettség feltétele: **érettségi végzettség**

A Határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr képzés, az Innovációs és Technológiai Miniszter által jóváhagyott és kiadott programkövetelményre épülő, és a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ igazgatója által 2022 évben jóváhagyott Határrendész és útlevelkezelő rendőrjárőr Képzési Program alapján történik.

A szakmai képzésbe a területi rendőri szervek által beiskolázott jelöltek kapcsolódhatnak be.

A résztvevő számára a képzés ingyenes.

A területi rendőri szerv és a Képzésben résztvevő között létrejött támogatási szerződés alapján, a Felnőttképző és a területi szerv között kötött együttműködési megállapodásban rögzített feltételek szerint a képzés költsége költségvetési forrásból finanszírozott, illetve a külön megrendelés alapján biztosított (szállás, étkezés) költségeit a területi szerv viseli.

A Határrendész és útlevelkezelő szakképesítésre felkészítő szakmai képzési időtartama: 10 hónap

A képzés óraszám:

tanintézeti képzés: 1086 óra

területi szakmai gyakorlati képzés: 320 óra

képzési idő összesen: 1406 óra

Szerkezete:

Alapkiképzés: 8 hét 258 óra

Járőrtárs képzési időszak: 16 hét 554 óra

Szakmai gyakorlat: 12 hét 458 óra, ebből területi szakmai gyakorlati képzés 320 óra

Járőr képzési időszak: 4 hét 136 óra

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele a szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről a képző intézmény által kiállított tanúsítvány.

A vizsgatevékenység összetétele: Írásbeli vizsga + Projektfeladat

A sikeres vizsga teljesítésével megszerezhető dokumentum: képesítő bizonyítvány